[Marpys4yblK i TpakTap agHavacoBa Bblexani 3 BECKi Y Cy-
npaubnernbix Hanpamkax. [pa3 2 r agnernacub namix

imi cTana poyHast 100 kM. 3Hanasi ckopacub narpyayblka,
Kani ckopacub Tpaktapa — 30 KM/T.
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1. Tapasa i aHHa agHavacoBa agnnbiii ag CcApaA3iHbI
AapOoXKi y bacenHe y cynpaubnernbix Hanpamkax i npas
8 ¢ anblHynica Ha agnernacui 9 m 60 cm agHa ag ag-
Hon. Ckopacub Tapasbl 6binia poyHasa 50 cm/c. 3 akou
ckopacuto nnbina MaHHa?

2. 3Hanasi 3Ha4y3HHI Bbipasay.
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3. Ycray npanyLwyaHbia niki.
3ra=2 m? 26 M2 = 2 am? 5200 cm? = 2 gm?
15 a=12 m? 43 M? =2 cm? 670 000 cm? = 2 M?



Cacray Bblpa3 i 3HanAasi siro 3Ha4Y3HHe.
[3enb, y sskon a3saniMae gagseHa cymanm nikay 64 505
i 89 095, a gsenbHiKk — po3Hacuto nikay 1000 i 999.

Uatblpbl TpakTtapbl y3apani 1700 ra 3amni. Kosnbki
rektapay 3siMfni Moryub y3apaub [ABaHauuaub TakixX
TpakTapoy?

[riowya akoHHaW pambl NpamMasyrofibHan opmbl pPoy-
Has 96 Am2. 3HaNa3i AayKbIHIO aAHOW ca CTapoH raTamn
pambl, Kani gayXblHs OpYyron ctapaHbl poyHaa 12 gm.

Mspkytoup, WTo BAniki Genapycki By- £ ¢«
4oHbl ®paHubick CkapblHa Hapaasiyca %
kana 1490r. [lepwyto ApykasaHyto
Benapyckyto KHiry éH Bblgay y 1517 r.
Y akim ctarogasi Hapaasiycst PpaHubICK
CkapblHa? Y skiM cTtarogasi €H Bbloay
nepLyo gpykasaHyt KHiry? Korbki
ragoy npavwso ag ratbix nagsen?

?! Ckopacub agganeHHs AByX aytamabinsy npbl pyxy y

cynpaubnernbix Hanpamkax poyHas 170 km/r. 3 sakimi
ckapacuami marni exaub ratblss aytamabini?

1. 3Hangasi 3Ha4YsHHI Bbipasay.
9 - (40 100 — 39 900) (212:4+999 947):5

2. [lBa BepTaneTbl agHa4yacoBa Bblfieleni 3 aspagpoma
y cynpaubnernbix Hanpamkax. [1pas 3 r agnernacupb
namix imi ctana 1200 km. lNMepwbl BepTanét nauey
ca ckopacut 170 km/r. 3Hanaasi ckopacub gpyrora

BepTanera.





